
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（写真：旧床几山配水池から望む雑賀の町と松江北山） 
 

５月１５日（水）に、令和 6年度第 1回目の授業公開日を行いました。また、同日はＰＴＡ総会、学

級懇談会を開催しました。保護者、学校運営協議会、児童預かりボランティアの皆様には、ご多用の中

ご来校いただき感謝申しあげます。 

今回は、子どもたちが進級して初めての授業公開日。１年生保護者の皆様には、入学後初めて子ども

たちの様子を観ていただく機会でした。どの学年の子どもたちも、緊張やうれしさを感じながら張り切

って学習をしていました。漢字、習字、音読、計算方法、説明文、国土の様子、熟語の成り立ち、プロ

グラミング学習等、電子黒板やタブレットを活用した学習を観ていただくことができました。PTA総会

では、学校経営方針を説明し、PTA 役員・職員紹介、活動説明等を行いました。力を合わせて PTA活

動に取り組んでいきます。今後も、保護者・地域の皆様には授業公開日や様々な学校行事にお越しいた

だき、子どもたちの成長の様子をたくさん観ていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

第 1回学校運営協議会を開催しました。委員の皆様には、教育長メッ

セージのビデオ視聴後、校長より学校経営方針を説明し承認をいただき

ました。今回の協議では、「タブレットの活用」「開かれた学校づくりを

進めるためには」「ふるさと学習における学年に応じた体験・見学につ

いて」等が話題になりました。これからの教育課題を解決するには、地

域や様々な関係機関との連携が欠かせません。６人の委員の皆様には、

今後それぞれの立場から学校運営にお力添えをいただきます。 

 
◆学校運営協議会の役割◆ 

〇「学校運営の方針」の承認を通じて、学校運営のビジョン

を保護者・地域住民等と共有します。 

〇「学校の応援団」になっていただき、学校運営を支えます。 

〇学校運営に関して、教育委員会や校長に意見を述べます。 

令和 6 年度学校運営協議会委員の皆様 

 

第 1 回学校運営協議会 

授業公開（１年生） 児童預かりの様子 ＰＴＡ総会 

2024年度 第 2号 

令和 6年 5月 22日 

松江市立雑賀小学校 

校長 藤井康二 

全校児童 199 人 職員 36 人（R6.5.1現在） 

〇原田 守 さん（委員長） 
〇竹内 保雄さん  〇赤木 直行さん 
〇茶谷 髙史さん  〇辻 佐和子さん 
〇三上 彰 さん（PTA 会長） 



（自立・自律） 

 

 

 

１．学校教育目標  豊かな人間性をもち、自ら学び、人とかかわりながら、たくましく生きる子どもの育成 

２．経営の基本方針 

   本校教育の歴史と伝統を継承し、家庭・地域との密接な連携のもとに創意と特色のある教育活動の推進に努め、

豊かな人間性をもち、自ら学び、人とかかわりながら、たくましく生きる子どもを育成する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．令和６年度のキーワード  自分を大切に 相手を大切に  

４．学校経営の重点 

   めざす子ども像「本気で勉強する子ども」「元気に運動する子ども」「仲よく活動する子ども」と、めざ

す学校像に関連づけて、６つの柱を設定して取り組んでいきます。 

 

 

 

 

 

 

 

５．これからの雑賀小学校をめざして 

   様々な教育課題に向き合うために、PTA、地域ボランティア、民生児童委員、保育所・幼稚園、島根県立

大学等、地域の皆様や他の教育機関と連携して取り組んでいきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇学力向上の取組を推進 

〇ICT 活用力や対話力の育成 

〇読書・ふるさと学習の重視 

①本気で勉強する子ども 

〇学びの姿勢づくり 

〇健康・安全の意識向上 

〇生活習慣の確立 

②元気に運動する子ども 

〇人権感覚の育成 

〇異学年活動の充実 

〇大切にされている実感 

③仲よく活動する子ども 

〇児童理解・児童支援の重視 

〇安心安全第一（危機管理） 

〇特別支援教育の充実 

④子どもを大切に 

〇開かれた学校づくり 

〇ふるさと雑賀の学びづくり 

〇保護者との連携 

⑤保護者・地域との連携 

〇子どもの成長を支える姿勢 

〇授業力・児童理解力の向上 

〇チームで対応する体制づくり 

⑥同僚との高め合い 

 6 月 1 日（土）は校内体育会です 

縦割り班活動（異学年）の様子 

めざす子ども像 

○ 本気で勉強する子ども 

○ 元気に運動する子ども 

○ 仲よく活動する子ども 

たくましい実践力 ひとり立ちする子ども 

 めざす学校像  

 ○ 子どもを尊重し、一人一人を大切にする学校 

○ 保護者とつながり、共に信頼・連携をし、子どもの成長を支える学校 

○ 地域とつながり、ふるさと「雑賀」を学び、子どもの未来を創る学校 

○ 同僚とつながり、互いに尊重し、人間力・組織力を高め合う学校 

雑 賀 魂 

 

5月１５日のPTA総会では、下記のように学校経営方針をお話ししました。 

体育会の応援練習の様子 

今年度の校内体育会は６月１日（土）に開催します。６年生がリー

ダーシップを発揮しながら、代表委員会や色別の応援練習等の準備を

進めています。６年生にとって、全校をリードして校内体育会を創り

上げることは、小学校時代の大きな成長の機会になります。 

子どもたちには、校内体育会に向けて協力して取り組み、力を合わ

せることの素晴らしさを学んでほしいと思います。 

 

雑賀小学校のホームページでは、学校の様子をお伝えしています。「活動のようす」、「学校 

だより（カラー版）」「行事予定」「臨時休校等のお知らせ」などを随時更新します。 

右のQRコードからぜひご覧ください。 雑賀小HP の QRコード 
https://www.city.matsue.ed.jp/saik-e/ 


